Wie viele Luftballons?
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3 + 3+ 3 + R3+2 =41

5«2 = A%
Es sind _’/_5 Luftballons.
Wie viele Schliissel?
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Es sind/£ Schliissel.

Wie viele Wiirfel?

Es sind 2% Wiirfel.

@ Wie viele Luftballons?

'{:v ? v ?v ‘ag &

Es sind $(D Luftballons.




hreibe zu jedem Bild eine Mal-Autgabe.

Ich muss viermal

ich habe drei Paar
Turnschuhe.

_ lch hole viermal in l / ich hole dreimal in
der Woche Brétchen. der Woche Brétchen.

{ lch habe
b drei Bleche.

fiinf Bleche.




Verwandte Reihen: S5er und 1Q0er

Beschrifte die
ber und Ber
Schritte!

@ Zeichne zuerst 10er Springe mit griin ein!
Zeichne dann Ser Sprijnge mit rot einl
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Male die Zahlen der 10er Reihe grin an.
Male die Zahlen der S5er Reihe rot an.
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@ Was fdllt dir auf¢ Schreibe in deinen eigenen Worten:

Versuche es zundchst alleine aufzuschreiben,
was dir aufféllt. Wenn du nicht
weiterkommst, dann schau auf der ndchsten

Seite die Tipp-Gedankenblase an.




@ Schreibe die Multiplikationsaufgaben!

5-10=350

55205 b 5220
2: Q=20
2. S =40

@ Male die Aufgaben mit den gleichen Ergebnissen in der gleichen Farbe
an. Schreibe Sie dann auf. Male das Ergebnis in der gleichen Farbe

Die Ergebnisse der .. Reihe ...
. das Doppelte ..
.. die Halfte ...




Ein bunter Regenbogen

Ube das Rechnen bis 100

Rechne aus. Suche die Ergebniszahl.
fFarbe passend ein.
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70+30= ‘[Q?(waﬁ)
44+3= G7  (helbda) @
39-70= 29 (glb}
65-33= 32 () @
13+8= 271 (dunkelblns) @
27+26= 53 (heligran) ®
50-11= 39 (hellblau) @
39+12= 57 (dunkelbla) #*
45+456= 93 (galb)
76-75= _ A4 (o) ®
26- 1= 12 (weip)
F+13= Z&  (helbtaw) ®
35+1= 3o (dunkelblow) *
55-29= 26 (o) ®
100-11= &3 (hellblaw) ®
45 +46= G4 (dunkelblaw) *
91-60= 34 (helblow) @&
24+ 17= 44 (ro) ®
I0- 35 = ﬁ_(heu.gﬁin) .
44-22= 2L (dunkelblaw) ¥
90-34= 56 (dunkeblas) =

8-76= __2  (weip)

( Name: ]
60-5= 58 {heltblau) @
20-11= _9  (gab)
100-40= 60 (dunkelblau) #
60-33= _ 27 (dunkelblaw)
#6+11= 57 (rosa) ®
13+417= 386 (wap)
8+17= 65 (o) ®
33+33= QL(WJA)
18+12= _JO (dunkelbla)
100~ 12= 29 (nellbla) ®
14-%= _L_ (haligrin) ®
50-26= 2% (wep)
24+13= Si(weafs)
#5+413= 58 (hallbla) ®

55+22= 77 (hellbau) ®
38-225 16 (hellblo) @
10-2= 68 (o) @
80-21= 59 (hellblau) ®
50+30= 80 (dunkelblow) #
1-18= _O  (dukelblos) g

45-12= L3 (nelbia) @




